T RAERS EERSL A B % %

ERBOERKER
FHTE 20194 20204 20214
[EHIX 538,805 &15] H5 (%) H5 (%) H5 (%)
2K 883 0 0
Btk 473 (53.6%) 0  (0.0%) 0  (0.0%)
=4 410  (46.4%) 0 (0.0%) 0 (0.0%)
H5 (%) H5 (%) H5 (%)
2K 872 0 0
Bt 466  (53.4%) 0  (0.0%) 0  (0.0%)
=4 406  (46.6%) 0 (0.0%) 0 (0.0%)
Bkl 1.148 0.000 0.000
* BRI EEEIELEENREDLE
ERBOERKR BRIt D ERHR
1,000 100% - 16
900 872
800 +—— _— 80% - 1 14
700 |
600 +—m— 466 — 60%
500 - P 41 1.0
400 f—— * _— 40% -
300 +—m— 406 4 038
200 +——— — 20% A 1 06
100
0 0% - 04
20194 20195
B et B e — it e HE Bt

BHRB O FRHER (BLA)

FWE 20194 20204 20214
H5 (%) H5 (%) H5 (%)
B2 - N EE 17 (1.9%) 0 — 0 —
BE 14 (1.6%) 0 — 0 —
B 103 (11.8%) 0 — 0 —
15 105 (12.0%) 0 — 0 —
B 49  (5.6%) 0 — 0 —
FrF figk 22 (2.5%) 0 — 0 —
fEEE-fHE 20 (2.3%) 0 — 0 —
e ik 31 (3.6%) 0 — 0 —
MXZE 0 — 0 - 0 —
ifi 112 (12.8%) 0 — 0 —
585 (4~6) — 0 - 0 —
R gemesas) (1~3) == 0 — 0 —
iE 102 (11.7%) 0 — 0 —
FEBE 37 (4.2%) 0 — 0 —
FEKRE 14 (1.6%) 0 — 0 —
F=E 0 — 0 — 0 —
Op& 11 (1.3%) 0 — 0 —
AIIZAR 84  (9.6%) 0 — 0 —
FEERE 29 (3.3%) 0 — 0 —
B - fth DR B 10 (1.1%) 0 — 0 —
i - PAR AR R 42 (4.8%) 0 — 0 —
EAR AR (1~3) = 0 - 0 —
B RE 16 (1.8%) 0 — 0 —
LM BHEE (1~9) = 0 — 0 -
=ik 10 (1.1%) 0 — 0 —
o EMmERES 15 (1.7%) 0 — 0 —
Z Dt 15 (1.7%) 0 — 0 —

&5t 872 0 0




ERALRI B SR B DHERS

200
150 &
*Eﬁa
*xﬂ;—,
100 L TR
i
et
50 BISLAR
4 —— T E ]
¢ FEHE
0 mikHES
20194
EHRBOEBEADEE
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
20195 5%  12.8% 9.6%  5.5% 22.5% =B
= Kz
...... FF B
fifi
= ELE
m B3R
= FEBEER
FEAE
miEES
ZDith
BBAL Il B $% 2 D £ S 5ER AL
20194 20204 20194 BRAL Al B 873 D £ (1 5Bz
500
JEZ EBGIA H5 BRI H5
400
1 it 112 - 0
300
2 b7 105 - 0
200
3 = 103 - 0 o L 112 s 1 o
4 AE 102 - 0 . . . -
5 BT 84 — 0 — 18 = AR AR




JiE 151 X 53

iE 5| X 53 GEBIR 5380% & ¢)

BB A 20204 20214

20164EhR % (%) % (%) % (%)
ZHDH 101 (11.4%) 0 — 0 —
Bk WT - BiEER AR Bt 616 (69.8%) 0 - 0 -
BiEREZ W - BiEEIAR ik (1~3) — 0 - 0 -
fthiEERE2 W - BiEEAR Rt 75 (8.5%) 0 - 0 —
fthiEERE2 W - BFEEAR Mk 11 (1.2%) 0 - 0 -
HIELAER T & 67 (7.6%) 0 - 0 -
Z Dt 11 (1.2%) 0 — 0 —

30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
i i i i

20175 2FH
= BHOH

= BiEER2 W B IR AR BtR
= BiEERZ W - BIEECAE it
= {hiEER RO - B HEEA R BAtE
= R FEER 2T - B FEER AR MR
" ECARRT#

= Z0fth

2017=E8

20194 LR

BEEX CTHALEBLI-ES D FRIER B 5% #1 Bl A B GE 5 D F R IHEFS
(W DH . BIERZW - BIECARENG. BIERZN - BESCARMRED (BHEERZHT - B iR SRR thiEEka2 W - B iEak A REIR)

EE® T (BHRE) = BHESR N - BHEE AR

1,500 B AR A5 M~ B e 358 R (BSR - FRA6E)— 700 BRI - BRI
680 - B

1,200
660 -

900 640 -

600 - 620 -
600 -

300 - 50

o - 560 -
20194 20194

2019F 2T DIEBIX 0 DEZ W TR ER A BEER YRV R (FEAIX 5805 &)

FETIEER B HEER D HuiEER b
(SBZEZICOVNT AL EZHESh-RIENEZ (HZEZIZOLNT” iﬁ/u kﬁﬁéhf-ﬁ%ﬁ&b\k%z
”“ﬁfjﬁi’“ LhAREN B M %ISThh I fEH]) ShAREH B
/075 axX
o oy <pHOH> <ZOf>
- cnmmpmps < EMESRESNT - B IR BB > <R ED M - B MR R A BB >
B % CHIE AR I 616 75
V<emmowr- ammanes> <ABHERRDW - SRR AR >
N £ B RN TIL 8z AX /0 TRATT
R (1~3) "
s ) <HEARRT > <HERFRT . TOH>
WERERT# 0 67
<z0i> <z0i>
ot 0 (1~3)

KRP O <> (LB BRERNOEIRSNDERIX S



52 W B A Al

52 B A AT Al
ERE R EEE miER- Bt BTAE R
8 (%) 3
itz 834 (95.6%) Bt 29
& 608
)il (4~86)
gl (1~3)
LNEATH 60
e (7~9)
=Fi! (REHT) 82
=5 (FREFET, 24 AT, )1 #ET) 41
hEMREE (1~3) (0.1%) b= 0
£ 0
FEH (1~3)
AFREE (1~3) (0.1%) FEH 0
IR (1~3)
BPh 0
HET 0
EZ8 (% SUBT BAFOAET, K& ET) 0
Ex (EET S BT A HCET BFSET) 0
BRAZIM 0 == EBEh 0
REEFTH 0
JEEER | (fSALED) 0
BEER | (HEET =) 0
L zEmn | x| aw "
A (&&5H) 872
BAC M
AFEBEE 0.0%
0.1%
P L
0.1%
Lz hEGFE
AFEEE AT M Ls
n =F B4 95.6%

=ZERS.



FEnDEE

FEHBERA B RBOE KR

ME 20194 20204 202148
H5 (%) H5 (%) H5 (%)
0-395% 27 (3.1%) 0 — 0 —
40-497% 47 (5.4%) 0 — 0 -
50-597% 64 (7.3%) 0 — 0 —
60-697% 179 (20.5%) 0 — 0 —
70-795% 321 (36.8%) 0 — 0 —
807%— 234 (26.8%) 0 — 0 —
ERB DR ERINEDOHS
800 100% -~
80% -
600
60% -
400
3 40% -
L 4
200 ‘ 0% |
0 ‘ 0% -

20194 20194
0-39%% 40-49F%;,  wm=tmm=50-595%
e 60-60R% e 70-7955 e 305% L1 _E ® 0-397% ®40-49% ®50-59i% ®60-697% ®70-79m% m80mELLL

FEBEHRAZERE ZEREK SEMELEOLLE
2019 BHIED FHBERA DS

35%

30%

25%

20%

15%

10%

7.1% 6.9%

5%
120175 £2E

2017 ZER
u 20194 LR

0% -

0-397% 40-497% 50-597% 60-697% 70-797% 807%-




BEhl FEREIRA BB D FERHER
PME 20194 20204 20214
B i (%) H5 (%) H5 (%)
0-395% (4~6) - 0 - 0 -
40-495% (7~9) - 0 - 0 -
50-597% 27 (5.8%) 0 - 0 -
60-697% 95 (20.4%) 0 - 0 -
70-797% 192 (41.2%) 0 - 0 -
80— 138 (29.6%) 0 - 0 -
g H5 (%) H5 (%) H5 (%)
0-395% 22 (5.4%) 0 - 0 -
40-497% 38 (9.4%) 0 - 0 -
50-597% 37 (9.1%) 0 - 0 -
60-697% 84 (20.7%) 0 - 0 -
70-797% 129 (31.8%) 0 - 0 -
80— 96 (23.6%) 0 - 0 -
ERYUDERE Bk ZHRUDERE i
500 500
400 400
300 300
200 & 200
¢ .
100 & 100 ‘
0 ‘ 0 ‘
201945 20194
0-397% G 40-497% e 50-5977% e 0-307% e 40-407F et 50-597%
e 60-607%;,  embmmn 70-797%  emdu 80R% LI L o G0-GOR; e 70-797;  empu— 8075 2L £
B FRERHERENE =ZBRLK-2EBEOLE
20174 £E Bt 20175 £E &%
FRHIERA / Bt s smme FRBERA / it o em
u20184F Lk Bk u20184F LR kit
40% 40%
31.8%
29.6%
30% 30%
23.6%
4% 20.7%
20% — — I 20% — |- L
10% — — - on — Y 9.1% — — -
8% 5.4% I I
0% - 0% I
0-397%%  40-49% 50-593% 60-693% 70-79%%  80R%- 0-39%%  40-495 S0-59#% 60-69%% 70-79%%  8OR%-




SR e i

R fE B
e B LAt 20194 20204 20214F
20164 hR B (%) G (%) st (%)
BER? 82 (9.4%) 0 — 0 -
ik BB 267 (30.6%) 0 - 0 -
Z DAt 27 (3.1%) 0 — 0 —
TEA (1~3) - 0 - 0 -

ezt —ER2K-2EELOLE

o% 10% zo% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
| { { { | { |

20175 £F

" BERE
2017 =R u it ER AR

u fihik BB
20194 LT = TOth

= EQ

FREE

FHRZFR

i 20194F 20204 20214
20165F1R s %) prs %) s ®)
ﬁ/"ﬁzﬁfﬁw 111 (12.7%) 0 — 0 -
ik BRRBER R 343 (39.3%) 0 - 0 —
Bl R 0 - 0 - 0 -
Z Dt 367 (42.1%) 0 - 0 -—
P ;| 51 (5.8%) 0 — 0 —

RARZE ZER2K-2EELOLR

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
' i

i i i i i i i i |

" iR BB EER

o 4 om0 e [l 0w
e —

= ~BR




